

Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA

Sexta-feira ● 22 de março de 2024 ● Ano X ● Edição Nº 740

SUMÁRIO



PROCURADORIA GERAL	. 2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	. 2
EXTRATO (CONTRATO № 012/2024)	
EXTRATO (TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 019/2023)	. 3
DATIFICAÇÃO (DIODENICA DE LIGITAÇÃO ELETDÂNICA NO COLOCA)	

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: Antônio Santos Lopes

http://cmsaofranciscodocondeba.imprensaoficial.org/

ÓRGÃO/SETOR: PROCURADORIA GERAL CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS EXTRATO (CONTRATO № 012/2024)



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE

ATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CONTRATO

Em 20 (vinte) de março de 2024, por determinação do Excelentíssimo Senhor Antônio Santos Lopes, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de São Francisco do Conde – BA, em cumprimento ao parágrafo único do art. 89 da Lei nº 14.133/2021, torna público, no quadro informativo (mural) da Câmara Municipal, a celebração do Termo de Contrato nº 012/2024, tendo como objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA MODERNIZAÇÃO MOBILIÁRIA DA SALA DE REUNIÕES DO PLENÁRIO CASA LEGISLATIVA, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA E PROJETO EM ANEXO. Contratada: M R SILVA DOS SANTOS LTDA - CNPJ: 41.126.216/0001-85, o valor global de R\$ 31.564,00 (Trinta e um mil, quinhentos sessenta e quatro reais), pago mediante apresentação de nota fiscal. Dotação Orçamentária 01.01.01/2.001/4.4.9.0.52.00.00.

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, Estado da Bahia, em 20 (vinte) de março de 2024.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 012/2024

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA MODERNIZAÇÃO MOBILIÁRIA DA SALA DE REUNIÕES DO PLENÁRIO CASA LEGISLATIVA, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA E PROJETO EM ANEXO.

Licitação: Dispensa Eletrônica 012/2024.

Dotação Orçamentária: 01.01.01/2.001/4.4.9.0.52.00.00

Prazo: até 20 de junho de 2024

Contratada: M R SILVA DOS SANTOS LTDA - CNPJ: 41.126.216/0001-85 **Valor Global:** R\$ 31.564,00 (Trinta e um mil, quinhentos sessenta e quatro reais).

Data de Assinatura: Em 20 (vinte) de março de 2024.

EXTRATO (TERMO ADITIVO DO CONTRATO № 019/2023)



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE

PUBLI	CADO	MURAI	4
Fm	/	/	

EXTRATO DO 1° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º 019/2023

CONTRATO: 019/2023

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE

CONTRATADO: FPS SERVIÇOS E COMERCIO, CNPJ nº 97.552.449/0001-02

OBJETO DO CONTRATO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CERIMONIAL; PRÉ-ORGANIZAÇÃO, FORNECIMENTO DE INFRAESTRUTURA E EXECUÇÃO, PARA ATENDIMENTO AOS EVENTOS OFICIAIS CÍVICOS E INSTITUCIONAIS PROMOVIDAS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, RESPALDADO NO ART. 23, INCISO I, DA LEI Nº 8.666/93.

8.000/93.

OBJETO DO ADITIVO: METAFÍSICA.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 142.590,00 (cento e quarenta e dois mil, quinhentos e noventa reais).

PERIODO DA VIGENCIA: 21/06/2023 à 21/06/2024

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: ART. 65, INCISO I, ALÍNEA "A" C/C O INCISO II, ALINEA "B' AMBOS DA LEI

FEDERAL N° 8.666/93

ASSINATURA: 21/03/2024

Antônio Santos Lopes **Presidente**

RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA № 004/2024)



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE

PU	JBLICAL	O MU	RAL
Em	/		

DISPENSA ELETRÔNICA DE LICITAÇÃO: N°004/2024

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA SERVIÇO DE AQUISIÇÃO, RECARGA E SUBSTITUIÇÃO DOS EXTINTORES INSTALADOS NO PRÉDIO DA SEDE E EDIFÍCIO ANEXO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA EM ANEXO.

Com base nos fundamentos contidos no Parecer da Assessoria Jurídica, declaro dispensada a licitação com fulcro no art. 75 inciso II, da Lei 14.133/2021, para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA SERVIÇO DE AQUISIÇÃO, RECARGA E SUBSTITUIÇÃO DOS EXTINTORES INSTALADOS NO PRÉDIO DA SEDE E EDIFÍCIO ANEXO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA EM ANEXO, em anexo documentação, atendendo as necessidades da Câmara Municipal de Vereadores de São Francisco do Conde.

Em favor da Empresa SANAR FOGO COMÉRCIO DE EXTINTORES LTDA - CNPJ: 15.198.450/0001-08, atendendo as necessidades da Câmara de Vereadores de são Francisco do Conde. No valor total de R\$ 4.400,00 (quatro mil e quatrocentos reais), com base no artigo 75, inciso II, da Lei de Licitações e Contratos Administrativos.

Em obediência ao art. 75, § 3°, da lei nº. 14.133/2021, salientamos que os preços apresentados estão condizentes com a realidade de mercado, e dentro dos limites estabelecidos, para a transação denominada pela câmara.

A Dispensa em questão, face ao valor pactuado **R\$ 4.400,00 (quatro mil e quatrocentos reais)** está abaixo da previsão contida no citado art. 75 inciso II, da Lei 14.133/2021.

O preço contratado é o praticado no mercado para o objeto da mesma natureza.

Publique-se, no prazo de **05 (cinco) dias**, por ser condição para eficácia da dispensa em questão.

São Francisco do Conde, 21 de março de 2024.

ANTONIO DOS SANTOS LOPES PRESIDENTE DA CÂMARA

Rua Barão de Rio Branco, nº 18., Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40